

## 简介

这次中南区延伸训练在休斯顿召会会所举行，训练的主题是“神的梦—永远的伯特利”，有 248 位圣徒报名参加，其中三十五岁以下学生圣徒和青职圣徒共近 100 位，实际参训人数超过了报名人数，甚至福音朋友也参加了训练。周五晚上与周六晚上的聚会也向没有报名的圣徒开放，以期将众圣徒带进训练的说话、负担和实行里。可能是受到夏季训练之后有录影训练的影响，许多外地的中、老年圣徒没能到会。

周五（7/11）晚餐之前，服事者们跟随圣灵的带领来在一起，主动聚集为训练屈膝代求，求主将训练的异象、负担及实行的路全然释放出来，并求主圣别整个会场，让圣灵有绝对的自由，也让每位参训圣徒被圣灵挑旺、焚烧，得着成全与造就，成为建造神家的柱子。聚会前参训圣徒一起学唱标语诗歌“神的梦”，婉约悠扬的乐声，将大家带进训练的负担—神的梦里。

## 进入神的梦，实现神的梦

训练中，凡参加过预备训练的服事者和学生圣徒，都积极配搭在延伸训练的各项服事里。一些校园服事者虽然没能参加预备训练，但经鼓励、提醒，也积极地配搭尽功用。训练信息由年轻弟兄、年长弟兄配搭释放，神的心意和负担随着激昂的灵和刚强的话奔涌而出，注入到参训圣徒里面。弟兄们分享：人的梦不外乎婚姻家庭、学问工作、名利地位等追求，或无法圆梦，或圆了又碎了，无不转瞬即逝，如捉影捕风。人的梦若不与神的梦相契合，就是短暂易破的；只有联于神的梦—建造神的家，其价值才是永恒不衰的。

今天，我们不但要进入神的梦，还要实现神的梦。而切实可行的路，就是每位圣徒都要与神建立个人、情深的关系，在基督的爱里与人成为朋友，把人带得救成为弟兄，借着牧养建立属灵交通的活力关系，一同为着基督的扩增结成福音伙伴，借此将人成全为主的

门徒。换言之，神的梦落实在日常生活中，就是借着打开家，在家中实行生、养、教、建，叫每个圣徒的家都能成为福音、生命、真理和召会生活的站口。

## 伯特利的梦—新耶路撒冷

主日（7/13）上午，弟兄从伯特利的梦开始娓娓道来：从雅各离家流浪，到梦见神的家；从在拉班家被拉班欺榨，到被妻子们对付；从受神吩咐逃离拉班，到被拉班追赶，在米斯巴与拉班立约；从玛哈念遇见神的军营，在毗努伊勒与神摔跤，到被哥哥以扫迎接；从在疏割为自己盖造房屋，在示剑为自己支搭帐棚、筑坛，到在示剑遇上顶大的家变；从神再次向他显现，提醒他在伯特利的梦，到他离弃偶像、自洁、更换衣裳，上伯特利筑坛，蒙神祝福、改名；从在希伯伦被剥夺失去爱子，渐渐成熟，乃至下埃及，祝福法老和约瑟的两个儿子，临终前又预言式地祝福十二个儿子。

弟兄在这个预言性的祝福中，讲到蒙恩的罪人、基督的救赎、福音的传扬、召会生活中的安息、召会的背道、召会在基督得胜里的恢复、在包罗万有之基督里的享受、在基督的复活里将国度福音传遍居人之地、神包罗万有的祝福，以及神的家建造完成。这建造完成之神的家，就是神的居所，神的殿，终极完成于新耶路撒冷，就是永远的伯特利。弟兄重申神的心意、神的建造，又追本溯源回顾主恢复中宝贵的职事，鼓励众圣徒积极追求《生命读经》，不需标新立异，乃要“照样听，照样讲，照样作”，借此被成全，也成全人成为柱子，以建造神永远的居所—新耶路撒冷。

## 守望祷告，情深许愿

建造神的家，乃是神心头的愿望，也是仇敌所恨恶的，所以需要格外儆醒、守望，筑起祷告的城墙。每天早上 6 点半及下午 3 点，各地的同工、校园服事者来在一起，迫切为训练祷告。每场聚会皆有一组 6 位年长弟兄或姊妹，自愿在楼上轮流守望祷告，使圣灵

借着祷告有出路，使整个聚会被圣灵浸润，使伯特利之梦的异象、成全圣徒以建造身体的负担、建立活力生机关系的实行，能在圣徒中引起共鸣。除了团体的祷告外，弟兄们更呼召每位圣徒与主有个人、情深的许愿。许多圣徒通过在主面前亲密的寻求与祷告，将特别的奉献心愿写在奉献单上，由自己收藏保管。

## 照样听，照样讲，照样作

为使圣徒们更好地进入每堂信息的异象、负担、实行、操练和灵，年轻圣徒们（A 组）照着大休斯顿区（Houston, Collage Station, Beaumont）、达福区（Irving, Denton, Plano, Richardson）、其他区（San Antonio, Austin, Baton Rouge LA, Hattiesburg MS, Jackson MS 等）分为三大组，每个大组再分成小组，每个小组 5-6 位圣徒。除了主日上午两场及晚上一场聚会，其余每堂信息后均有分组交通。每场聚会共计 90 分钟，聚会前 5 分钟开始唱诗、操练灵；聚会前半段 40 分钟，由 2-4 位弟兄释放信息，而后分组。A 组圣徒由小组长带领进入个人祷告、小组团体祷告、追求信息摘录及分享；而所有中年（B 组）、老年（C 组）圣徒来在一起交通、祷告。个人祷告约 5 分钟，每位圣徒跪在主前，与主亲近，寻求主的面光，严严对付罪、己、世界。

小组追求时，不仅消化信息，更帮助每位圣徒过奉献的关。追求信息之后，开始分享、交通，组员们彼此敞开，倾心吐意，新人也豁然敞开分享并提问，全组促膝研讨，灵与灵响应，气氛属天又热烈。每天中午，小组长们来在一起交通、祷告，了解各小组圣徒追求、分享的实际情况，并为组内成员的特别情形代祷。众人一次又一次地咏唱：“主啊，我今奉献自己，建立祭坛；成就你梦，使你意足心满……”，圣徒们情不自己地踊跃上前将自己一生奉献给主。聚会中，有许多新鲜感人的蒙恩见证，令在场的圣徒潸然落泪。

## 校园福音，家中训练

周六（7/12）下午有校园福音专题研讨，在交通负担与见证过后，各处圣徒及服事者按校园分组祷告、交通，寻求主的带领，共商新学期福音大计；不仅定出数字，也定出一系列的福音行动。之后，各校园开始信心的宣告，总计要在身体里结 243 位常存的果子。

主日最后一场聚会约两小时，关于建立活力生机关系、家中训练的交通和研讨，有 146 位圣徒参加。众圣徒踊跃分享、建议，每人 30 秒欲罢不能；特别就着如何获取新人的信任，如何带领新人得救，大家集思广益，为新学期更好推广福音作好准备。结果聚会推迟结束。散会后，圣徒们依依不舍地离开会所。

## 见证与分享

主大大祝福了中南区的延伸训练。大多数圣徒公开奉献自己，共有 13 处召会 67 位圣徒填写奉献单。训练期间有 3 位新人受浸，其中 1 位是先奉献后受浸，众圣徒大得鼓舞，欣然宣告：“主啊，我们不再流浪、朦胧，愿你的梦成为我们的梦！愿我们的家成为你的家！”

以下是一些圣徒对这次延伸训练的感言：

◎ 我觉得训练挺好的，特别是在那灵的氛围中，很有灵的冲击与供应。我自己也蛮感动的，觉得自己灵里亏欠，需要多多操练。如果分组的时间再多一点会更好，有利于彼此交通对信息的摸着与启发。

◎ 本地召会大多数圣徒忙于各项实务的事奉，无法专心参加训练，因此没能完全进入训练的负担；然而在服事中，因着圣灵的膏抹，满享主同在的喜乐！

◎ 守望祷告不仅使各地圣徒在灵里与主一同争战，也能借着祷告彼此相调，经历那灵全备的供应，以及基督身体的一！许多圣徒都觉得，守望祷告是一种的享受，也发现这样的祷告是叫人领受负担最快的路！

◎ 建议：每天守望祷告的时段能够提前，从第一堂就开始；并且将每个祷告时段的祷告时间延长。若是年轻圣徒有心参与守望祷告，也可酌情应允参加。

◎ 周五晚餐及主日早餐由华语圣徒服事，周六早餐由英语、西语圣徒服事，我们很享受与英语、西语圣徒配搭服事饭食。他们非常乐意为训练摆上一份心力，我们在厨房服事有非常甜美的交通与相调。

◎ 我们有 2 位弟兄和 4 位姊妹有分于守望祷告的争战；虽然我们不是华语圣徒，但我们能够在一个身体里，同灵同魂，为训练祷告，为参训者祷告，真是喜乐！特别是为 A 组的圣徒们祷告，愿主开他们的心眼，叫他们看见神的梦的异象，乐意奉献自己，为着神居所的建造！我们也为 B、C 组的圣徒们祷告，愿主加强他们的灵、魂、体，在神的建造中常青发旺！